

台湾，去一次就会爱上的地方

丛铭俣 2016 级计算机科学与技术专业 2 班

交流经历：2019 年 6 月 30 日-7 月 13 日参加台湾“中央”大学主题暑期课程

2019 年 6 月 30 号，我们启程去往了台湾。经历几小时的奔波产生的些许疲倦直到走出桃园机场后被空气热浪席卷而走。7 月台湾的天气实在是太潮湿太炎热了。

当天下午有两位“中央”大学的生活辅导员 Demi 和 Aimee 在机场接我们，随后带我们逛了一下校园，帮助我们快速融入进来。我们在正门寓意为毛笔的建筑下合了影。



第二天，就开始了课程学习，我选的是当代管理心理学。一开始选这个主题是因为对心理学的兴趣，我感觉心理学是一门有趣的学问。之后的课程学习也是同我想的一般有趣深刻。

我们的授课老师杜老师是一位很优秀的博士。杜老师的授课风格我十分喜欢，他并不是死板的按照教材来读，甚至说杜老师对心理学的造诣很深并且可以融会贯通的讲出来。他所讲的每个知识点几乎都会有一段相应的视频来辅助我们理解吸收。这些小视频很搞笑很有趣，但是却直白传达了心理学的所学到的知识。



这种接受知识的方式让我感觉很轻松很愉快同时记忆的也比较深刻。

课程中有一天，杜老师安排了校外参访，我们超开心。杜老师和杜夫人两个人开两辆车带着我们去。上午先去参观了一个客家文化的参观园，客家人的文化习俗

都被完好的保留了下来。



下午我们去参观了一个公园式的工业园区和贾桃乐学习主题馆，学习主题馆主要是针对我们从上学到入职发生的转变的指导，有心理上的，着装上的。比如说我们要先正确的认识自己，从认识自己的性格开始，认识世界上很多的职业，认识每一份履历该如何完成，认识不同的职业应该如何穿着打扮最好，我们还体验了VR来体验一些职业是做什么的。最后一天下来，我们很充实，学到了很多平时接触不到的，增加了见识，开阔了眼界。



我们经常和杜老师在课上互动，当我们有了问题就会立刻问，杜老师不会介意打断他，甚至没有吃早餐也可以在教室里吃。杜老师和我们玩笑的说，在教室可以吃东西的啊，吃东西才有力气，但是千万不要男女互相喂食。哈哈，我们觉得很好笑，老师说他觉得他上课的时候看到男女互相喂食感觉怪怪的很别扭。杜老师的幽默无处不在，这让我想起来有一次讲课，讲到员工劳动的时候应该坐着还是站着，因为老板希望员工可以站着工作，因为站着工作可以提高工作效率，也不会偷懒等等。讲到这里，本来坐着的杜老师立刻站了起来，笑着说，那我快站起来讲一会儿。



生活在“中央”大学感觉超级方便，校园的路与小吃街连通，还有宵夜街，美食很多，喝了这么久奶茶，我发现台湾奶茶好喝的秘密了！台湾的奶茶糖分比较少，味道比较淡，喝起来不腻，超级好喝。周末我们会搭捷运去台北玩，台北

超级繁华，之后剩下的时光我们都在路上，去了地质公园、老街、瀑布，还放了天灯，当然，夜市是不会落下的、艺术中心、文创园区、几米公园、故宫博物院、西门町以及码头，我们都特别开心。



不知不觉两个周的旅行就结束了，说实话有些舍不得，留恋台湾的学习生活和美食美景。这段时间，让我感觉最深刻的就是台湾人的礼仪礼貌。虽然不能说所有的台湾都是那么 NICE，但是绝大多数对待陌生人可以这么有礼貌，我真的很震惊，和台湾人交流起来也很舒服，心情也很好。我们在一起玩耍，学习，虽然生活很多方面都不懂，但是 Demi 和 Aimee 会教我们，带我们坐公交，逛夜市，就好像一家人一样，现在回忆起来简直是太美好的一段时光。在台湾的这段日子，虽然并不能描述的那么完美，但却让我很开心，很深刻，我承认，我爱上了台湾。祖国大陆和台湾也要相亲相爱走下去，期待下一次去台湾。



(我和杜老师的合影)